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【お詫びと訂正】

日　程 種　目 結　果

7月25日（日） 女子10mエアピストル 23位

7月27日（火） 混合10mエアピストル 20位

7月29日（木）
女子25mピストル 43位

7月30日（金）

次回のパリ大会へ！

応援しています！

「射撃女子10mエアピスト
ル個人 本選」での山田聡
子選手（7月25日撮影）

　「皆さんに結果とし
て恩返しをすることができませんでしたが今回のオリンピッ
クを通して本当にたくさんの甲賀市の皆さんに応援していた
だきました。本当にありがとうございました！」

聡子の姿に励まされて、たくさん勇気をもらいました！（池
いけ

内
うち

 ルミさん）／世界で活躍する“さと”の事を誇りに思っています。こ
れからもずっと応援し続けます！（山

やま

崎
ざき

 未
み

優
ゆ

さん）／たくさんの夢と感動をありがとう！（細
ほそ

本
もと

 亜
あ

衣
い

さん）／人一倍努力家な聡子
だからこそ、リオ五輪を逃したあの日からすごい努力したんだろうな。地元みんな喜びで溢れていました。感動をありがとう！（中

なか

村
むら

 理
り

砂
さ

子
こ

さん）／たくさんパワーをもらったよ！次の新たな目標に向かう“さと”をこれからも応援しています！（増
ます

井
い

 彩
あや

奈
な

さん）

9月5日（日）の「女子マラソンT12」

に出場予定です。

8月28日（土）の「トライアスロン　

男子PTS4」に出場されました。

● 出場予定

● 出場情報

土山マラソンなどでサポート 橋
は し
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さん

地元勅旨区から

中学校の同級生が中心「宇田秀生選手を応援する会」
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今度は私たちがヒデの原動力に！

パラリンピック　ブラインドマラソン

パラリンピック　トライアスロン
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オール甲賀で

応援しています！

伴走を務める橋本さん（左）
（水口スポーツの森）

貴生川地域自治振興
会が制作された横断
幕（貴生川駅南口）

応援団の小西
さん【 左 】と
武林さん

地元の勅旨区が
制作された横断幕

　「藤井選手とは23～ 24年のおつきあいです。これまで土山マラソンやロンドンマラソンなどに出場しました。藤井

選手は目立ちたがらず、すごく控えめなタイプですね。本大会ではとにかく今まで積み重ねてきたものを出して、自分

のペースを守って最後まで完走してほしいですね。」

　「明るく 楽しく 元気よく 輝け秀生！」

　「コロナ禍だからこそできる応援として宇田選手への応援メッセージを集めてインスタグラム

で発信。今こそ私たちが彼の原動力になりたいと思っています。これまで彼の努力を間近で見て

きましたし、ほんまにやってくれた！という思いです。メダルを狙うことも大切だと思いますが、

怪我をせず競技を楽しんできてくれたらという気持ちの方が強いです。本人の言葉に『あの事故

を全肯定できる それくらい今 幸せです』苦しい経験を乗り越え、前向きに生きるヒデは本当に

素晴らしい人だと思います。彼の良さが地域の方々にも伝わると嬉しいです。」

● 競技結果

　本紙8月号の5ページ「聖火ランナーのコメント」において次のとおり誤っておりました。

　正しい内容は次のとおりです。

　ご本人様をはじめ関係の皆様には大変ご迷惑をおかけいたしましたことを心よりお詫びいたします。
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　集団接種会場や個別接種医療機関で予約のキャンセルなどにより余剰ワクチンが発

生した際に、希望された方へ電話によるワクチン接種の案内を行います。

　接種体制やワクチンの性質上、一定の基準を設けているほか、案内を受けるために

は、毎月ごとの登録が必要になりますのでご注意ください。

新型コロナウイルスワクチン 余剰ワクチンの接種希望者を募ります

新型コロナウイルスワクチン接種情報

予 約 方 法  甲賀市余剰ワクチン有効活用システム登録フォーム

注）専用フォームからの登録のみとなります。コールセンター、新型コロナウイルス感染症対策室、

相談センター、各地域市民センターでの受け付けは行っていません。

登録できる方  次の全ての条件に当てはまる方が対象となります。

①市が発行した接種券または住所地外接種届出済証を有する方 ②１回目の接種を受けていない方

注 意 事 項  〇登録は毎月必要です。 〇すでに1回目の接種を受けている方は登録できません。

〇同じ月に3回連絡しても連絡や都合がつかない場合、連絡を受ける順番が遅くなります。

〇接種を受けられるのは、登録した本人だけです。家族や友人などに権利を譲ることはできません。

接種希望者への連絡時間  概ね15時30分頃または20時頃（予定）

※個別接種医療機関での余剰発生や集団接種会場の接種状況により、これ以外の時間にも連絡する可能性があります。

〇連絡が取れなかった場合、折り返しの連絡はお受けできません。 〇連絡から15分以内にご来場いただけない場合は、

次の方に連絡します。 〇接種には接種券、予診票、本人確認書類が必要です。 〇16歳から18歳の方は、保護者の

同伴が必要です。 〇12歳から15歳の方は登録することはできません。

新型コロナウイルス感染症対策室　 69-2154　 69-2255問合せ

秘書広報課　広報広聴係　 69-2101　 63-4619問合せ

※10月分以降の受付期間は、別途お知らせします。

9月2日（木）正午～ 9月9日（木）正午まで
9月分登録受付期間

出典：平成30年度鳥取県における少子化対策  等に関するアンケート調査結果より作成

山田 聡子

選手から

同級生から
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